Публичный доклад

муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения муниципального образования «Город Архангельск»

«Детский сад № 30 «Сосенка»

по итогам 2012 – 2013 учебного года.

 

Общая характеристика

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования  «Город Архангельск»  «Детский сад № 30 «Сосенка» было открыто в 1968 году и располагается по адресу: 163017,   Архангельская область, г. Архангельск, Октябрьский территориальный округ,  ул. Кегостров,  д. 84.

Краткое наименование: МКДОУ Детский сад № 30.

Учредитель учреждения: муниципальное образование «Город Архангельск» в лице мэрии города Архангельска.

Тип учреждения: казенное учреждение.

Тип образовательного учреждения: дошкольное образовательное учреждение.

Вид образовательного учреждения: детский сад. Категория – третья.

Организационно-правовая форма: учреждение.

    Муниципальное  казенное  дошкольное   образовательное   учреждение  «Детский  сад   №   30 «Сосенка» создано  в соответствии с Законом РФ «Об образовании», законом Архангельской области «Об образовании», Типовым положением о дошкольном образовательном учреждении.    

          В своей деятельности ДОУ руководствуется федеральным и областным законодательством, правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования «Город Архангельск»  и Уставом.

        Учреждение является юридическим лицом (некоммерческой организацией), имеет печать со своим наименованием и изображением Государственного герба Российской Федерации, а также соответствующие штампы и бланки со своим наименованием.

Лицензия на право осуществления образовательной деятельности  по образовательным программам, указанных в приложении № 1 к настоящей лицензии, при соблюдении зафиксированных в нем контрольных нормативов,  выдана инспекцией по надзору в сфере образования Архангельской области регистрационный номер 4893 серия РО № 045541 от 24 апреля 2012 года.

 Свидетельство о государственной аккредитации регистрационный № 2596 серия ДД  001429 от 12 мая 2010 года, выдано инспекцией по надзору в сфере образования Архангельской области с приложением № 1, действительно до 11 мая 2015 года.

Для этого района города характерна низкая концентрация образовательных учреждений, объектов культуры и спорта, предприятий торговли и бытового обслуживания. На острове находятся одна общеобразовательная школа и один детский сад.

Преимущественное большинство населения пос. Кегостров отличается средним уровнем образования и, соответственно, средним  уровнем запросов, предъявляемых к социальной сфере.

Здание типовое, в кирпичном исполнении, отопление центральное (водяное), рассчитано на 6 групп. Общая площадь помещения 617, 2 квадратных метров, полезная – 587,2 квадратных метров.

Территория детского сада ровная, здание находится в центре пос. Кегостров, окружено зелеными насаждениями. Между г.Архангельском и пос. Кегостров налажена пароходная и паромная переправа.

Газоны занимают 90 % территории, остальная площадь приходится на асфальтовые и грунтовые площадки, дорожки.

Учреждение работает в режиме пятидневной рабочей недели, установлен режим работы групп общеразвивающей направленности: 12-часовое пребывание с 7.00 до 19.00.

В дошкольном учреждении функционирует четыре разновозрастные дошкольные группы. 

Заведующий - Лобанкова Ирина Павловна, высшее образование, педагогический стаж – 24 года, руководящей работы – 8 лет, имеет первую квалификационную категорию. В должности заведующего в МКДОУ Детский сад № 30  с ноября 2011 года.

Старший воспитатель – Кузнецова Татьяна Ивановна, среднее профессиональное образование, педагогический стаж – 32 года. В должности старшего воспитателя с февраля 2010 года.

Учреждение имеет сайт: http://sad-sosenka.ru/
E-mail: sad-sosenka@yandex.ru
Контактный телефон/факс 8-901-966-61-64

Состав воспитанников и социальные особенности семей.

           В дошкольном учреждении воспитывается   87 человек, из  них  мальчиков - 42 человек, девочек - 45 человек.

          Дошкольное учреждение посещают дети 3-7-лет. Количественные данные распределения воспитанников по возрасту на конец учебного года:

3 – 4 года – 16 воспитанников, 4 – 5 лет – 18 воспитанников,  5 – 6 лет – 20 воспитанника, 6 – 7 лет – 21 воспитанников, старше 7 лет – 12 воспитанника.

          Большое внимание в ДОУ уделяется изучению контингента родителей. Ежегодно составляется социальный паспорт семей воспитанников. В целом для основного контингента родителей характерны: средний уровень жизни и доходов, высокие требования к образованию, большое желание дать ребенку хорошее образование.

          Социологическая характеристика семей воспитанников следующая: полные семьи - 54% от общего количества, неполные семьи - 46%, многодетные - 7%. По социальному статусу из 82 семей  есть семьи малообеспеченные (13),  чьи дети имеют место в социальной группе,  семьи  социального риска - нет.

Структура управления Учреждения

         Управление Учреждением осуществляется в соответствии с Законом РФ «Об образовании», законом Архангельской области «Об образовании», Типовым положением о дошкольном образовательном учреждении, Уставом дошкольного учреждения. Формами самоуправления являются:

- Совет Учреждения;

- Педагогический Совет;

- Общее собрание работников.

         Органом самоуправления Учреждения является Совет Учреждения, который избирается и функционирует в соответствии с Положением о Совете Учреждения, утверждаемым заведующим Учреждением.

         В целях развития и совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста педагогов в Учреждении действует Педагогический Совет - коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников Учреждения. Педагогический Совет действует на основе Положения о Педагогическом Совете, утверждаемого заведующим Учреждением.

         Общее собрание работников Учреждения собирается по мере необходимости, но не реже двух раз в год. Общее собрание работников Учреждения вправе принимать решения, если в работе участвует более половины сотрудников, для которых Учреждение является основным местом работы.

      Непосредственное управление Учреждением осуществляет прошедший соответствующую аттестацию заведующий, назначаемый уполномоченным должностным лицом мэрии города Архангельска.  Заведующий действует на основе единоначалия, решает все вопросы деятельности Учреждения, не входящие в компетенцию Совета Учреждения и Учредителя.

4.Условия воспитания и обучения

                  Организация предметно-развивающей среды в ДОУ выстраивается в соответствии с принципами построения предметно - развивающей среды программ комплексного и парциального характера.

               В  дошкольном учреждении созданы необходимые условия для  осуществления непосредственно образовательной деятельности. Воспитательно-образовательный процесс в ДОУ осуществляется как в групповых комнатах,  так и в специально оборудованных помещениях. В  группах  уютно, комфортно, организованы  специальные  зоны  для  различных  видов  деятельности  детей.  Группы  оснащены  разнообразным  игровым  оборудованием, дидактическим  материалом.

              В настоящее время в  дошкольном учреждении в состав информационно -  технической базы входят: 4 комплектов ПК, 2 принтера, 2 принтер - ксерокса,  музыкальный центр, 2 магнитофона, телевизор. Для достижения более эффективных результатов в воспитании и  обучении необходимо приобретение проектора с экраном, цифрового фотоаппарата, чтобы  педагоги   активнее  применяли  ИКТ в образовательном процессе. 

                                                  Кадровое обеспечение

             Педагогическими  кадрами  дошкольное учреждение   укомплектовано  на 100%.    В учреждении работает трудоспособный педагогический коллектив готовый  к инновационным преобразованиям и достижению запланированных результатов.

            Уровень образования  педагогов, имеющих высшее профессиональное и   среднее профессиональное образование:

Среднее профессиональное – 8 педагогов,

Высшее профессиональное – 1 педагог.

            В дошкольном учреждении   с детьми работают 9  опытных педагогов.  Педагогический стаж работников:

До 5 лет – 22% педагогов,  до 20 лет – 22 %,   до 30 лет – 22%,    свыше 30 лет – 34%.

            Достижение поставленных целей в воспитании и образовании детей возможно при наличии высококвалифицированных специалистов, сформированности  у педагогов потребности в постоянном профессиональном развитии.  По результатам аттестации педагоги имеют следующие квалификационные характеристики:

первая квалификационная категория – 22%,

вторая квалификационная категория – 56%,

нет категории – 22%

            В следующем учебном году  все педагоги, не имеющие категории,  пройдут аттестацию на соответствие занимаемой должности.

 

5. Особенности образовательного процесса

 

Характеристика образовательных программ по ступеням обучения

Организацию учебно-воспитательного процесса определяет «Образовательная программа  МКДОУ Детский сад № 30».

Комплексной программой реализуемой в ДОУ является «Программа «От рождения до школы» / Под ред. Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой - М.: Мозаика-Синтез, 2010.

Главные задачи программы - охрана жизни и укрепление здоровья детей, всестороннее развитие и воспитание  личности ребенка на основе организации разнообразных видов детской деятельности, а также подготовка детей к обучению в школе.

Парциальные программы:
1.Программа «Развитие речи детей дошкольного возраста в детском саду» (О.С. Ушакова), реализуемаяво второй младшей, средней и подготовительной группах.

Целью программы является -  развитие у дошкольников речевых умений и навыков, формирование у них представлений о структуре связного высказывания, а так же о способах связи между отдельными фразами и его частями. В программе достаточно полно раскрыты теоретические основы, описаны направления работы по речевому развитию детей.

2.Программа «Конструирование и художественный труд в детском саду» (Л.В. Куцакова)

Целью программы является -  развитие конструктивных умений, художественно – творческих способностей, художественного вкуса. Так же программа нацелена на развитие у дошкольников таких психических процессов как воображения и ассоциативного мышления, на воспитание у них трудолюбия, усидчивости, терпения. На занятиях педагоги знакомят детей с различными приемами конструирования и моделирования.

По данной программе ведется работа в первой младшей, второй младшей, средней и подготовительной группах.

3.Программа «Развитие представлений о человеке в истории и культуре» (И.Ф. Мулько)
Цель программы – нравственное, патриотическое и умственное воспитание дошкольников. Развитие у них представлений об основах правового и социального сознания, а так же месте человека в культуре и истории, его роли в техническом прогрессе.

По данной программе ведется работа во второй младшей, средней и подготовительной группах.

4. Программа «Приобщение детей к истории русской народной культуре» (О.Л. Князева)

Цель программы - нравственно-патриотическое воспитание дошкольников, через приобщение детей к русской народной культуре. Педагоги знакомят детей с жизнью и бытом людей, их характером. Знакомят с нравственными ценностями, традициями, присущими только русскому народу, особенностями их духовной и материальной среды.

По данной программе ведется работа во второй младшей, средней и подготовительной группах.

5.«Учусь жить среди людей» (Н.И. Заозерская)

Программа нацелена на социально - нравственное, нравственно эстетическое развитие детей дошкольного возраста.

По данной программе ведется работа во второй младшей, средней и подготовительной группах.

Все вышеизложенные парциальные программы рекомендованы Министерством образования РФ.

Дополнительные образовательные услуги

Одним из способов повышения качества образования является реализация творческого потенциала воспитанников. Один из методов поддержки развития и организации обучения и воспитания  детей – обогащение образовательного процесса. В нашем дошкольном учреждении этот метод принял форму дополнительных занятий в следующих бесплатных кружках на базе ДОУ:

      1.Кружок «Умелые руки» (тестопластика)

         Руководитель кружка Корзникова Г.Н, воспитатель.

         Количество детей посещающих кружок – 12 человек.

     

     2. Кружок «Липунюшка» (театрализованная деятельность)

         Руководитель кружка Зыкова Н.Л., воспитатель.

         Количество детей посещающих кружок – 12 человек.

   

     3. Кружок аппликации и рисования «Мир сказок» (театрализованная деятельность)       

         Руководитель кружка Фомина Л.Р.,  воспитатель.

         Количество детей посещающих кружок – 13 человек.

 

     4. Кружок «Фантазеры» (художественное творчество)

         Руководитель кружка Старицына Н.С., воспитатель.

         Количество детей посещающих кружок – 12 человек.

    

     5. Кружок «В гостях у сказки» (театрализованная деятельность)

         Руководитель кружка Кузнецова Т.И.,  воспитатель.

         Количество детей посещающих кружок – 8 человек.

  

     6. Кружок «Здоровишки» (физическая культура)

         Руководитель кружка Суборова Л.Л.,  воспитатель.

         Количество детей посещающих кружок – 8 человек.

 

     7. «Искорка» (хореография)

          Руководитель кружка Острейко В.В., музыкальный руководитель.

          Количество детей посещающих кружок – 10 человек.

 

 

За счет этих занятий создается дополнительная мотивация и необходимые условия для прогрессивного развития детей.

Всю свою профессиональную деятельность (взаимодействие с детьми, сотрудничество с родителями, взаимодействие всех специалистов) педагоги строят согласно реализуемым программам, которые являются основой для  перспективного и календарно - тематического планирования.

В соответствии с рекомендациями «Ориентиры и требования к обновлению содержания дошкольного образования» (Н.Я. Михайленко, Н.А. Короткова) весь педагогический процесс в детском саду условно разделён на три составляющих блока: специально организованное обучение в форме непосредственно образовательной деятельности; совместная деятельность воспитателя с детьми, строящаяся в непринуждённой форме; свободная деятельность детей. В педагогическом процессе используется фронтальная, подгрупповая и индивидуальные формы работы с детьми.

Основные формы работы с родителями (законными представителями):

Консультации.

Индивидуальные беседы.

Родительские собрания (общие и групповые).

Привлечение родителей к участию в различных мероприятиях, проводимых как на базе  ДОУ, так и на муниципальном уровне (в утренниках, конкурсах, открытых мероприятиях, субботниках).

Охрана и укрепление здоровья детей

В ДОУ соблюдаются правила по охране труда, и обеспечивается безопасность жизнедеятельности воспитанников. Своевременно проводятся инструктажи, разработаны инструкции и правила по охране труда и технике безопасности. В детском саду соблюдаются санитарно-технические условия - это питьевой, световой, тепловой, воздушный режимы. Созданы условия для питания детей.

В ДОУ созданы необходимые условия для медицинского и социально-психологического обеспечения воспитательно-образовательного процесса.

Режим дня и сетка занятий воспитателей строится с учетом возрастных, речевых и индивидуальных особенностей детей.

В детском саду к работе с воспитанниками этих групп привлекаются:

  воспитатели;

  помощники воспитателей.  

  музыкальный руководитель;

  медсестра.

 

В  ДОУ проводятся лечебно-профилактические мероприятия. Оценка состояния здоровья детей проводится на основании текущих наблюдений и по итогам профилактических осмотров.

В течение года в ДОУ проводится:

- ежедневная утренняя и бодрящая гимнастики, физкультурные занятия (в спортивном зале и на улице), подвижные игры, физкультурные досуги;

- артикуляционная гимнастика;

- закаливающие процедуры (вдыхание паров чеснока и лука во время сезонного подъема ОРВИ, контрастное обливание ног, обливание рук до локтя, холодной водой, воздушное закаливание);

- витаминизация третьих блюд (витамин С, различные фиточаи, отвар шиповника, морсы из свежемороженых ягод);

- витаминотерапия (аскорбиновая кислота, «Ревит»);

В ДОУ создана доброжелательная психологическая атмосфера.

Преобладает личностно-ориентированное взаимодействие с детьми.

По результатам наблюдений за работой воспитателей и специалистов мы выявили, что основным методом работы воспитателей с детьми (как того и требует программа) является педагогика сотрудничества, когда воспитатель и ребенок общаются и действуют «на равных». Педагоги обращают особое внимание на создание проблемных ситуаций, экспериментально- поисковой и строительно-конструктивной деятельности, в которой ребенок может ярко проявит себя, выразить свое истинное отношение к тем или иным явлениям. Широко используются ими и игровые методы, активизирующие самостоятельность и инициативу ребенка, его творческие способности.

 Таким образом, мы можем сделать вывод, что в практике работы с детьми преобладают гуманные отношения между воспитателями и детьми. В результате правильно построенного образовательного процесса, созданных условий и знания технологий дошкольное учреждение систематически и объективно отслеживает динамику развития детей.

МКДОУ Детский сад № 30 сотрудничает с МКОУ СОШ № 70 в целях преемственности в реализации программ дошкольного и начального общего образования.

Сотрудничество сводится к взаимному посещению и участию в различных мероприятиях (экскурсиях, праздниках, спектаклях, соревнованиях, презентациях, собраниях), согласно плану совместной деятельности.

В течение 2012-2013 учебного года проведено:

1. Организационная и шефская работа:

Комплектование 1 класса (работа с программой «Дети», поквартальный обход семей будущих первоклассников);

Экскурсии и целевые прогулки: присутствие на торжественной линейке, посвященной началу учебного года; знакомство со зданием школы (класс, спортзал, библиотека); недели сказок (показ спектаклей); экскурсии в учебный класс ПДД;

Выступление воспитанников  с концертными номерами в МКОУ СОШ № 70 на праздничных мероприятиях ко Дню Матери, Дню Победы, в пожарной части ко Дню Пожарного.

Шефская работа: участие в утренниках, пошив куклам одежды на уроках труда; изготовление лопаток; шефская работы отряда ЮИН;

2. Методическая работа:

Изучение и анализ программы «Начальная школа 1-4», «Программа подготовительной группы»;

Функционирование «Школы будущего первоклассника»;

Педсовет «Организация театрально-игровой деятельности дошкольников и руководство ею»; «Будь здоров, малыш!»;

Совещание при завуче «Адаптация первоклассников»; круглый стол «Развитие творческих способностей детей» (обмен опытом); совместный педсовет (итоговый).

Работа с родителями: индивидуальные консультации «Готовность ребенка к обучению в школе» (по итогам диагностики), собрание для родителей, будущих первоклассников.

Знакомство с диагностическими картами детей подготовительной группы.

6. Условия осуществления образовательного процесса

Организация предметной образовательной среды в дошкольных образовательных учреждениях и материальное оснащение.

Основными помещениями ДОУ являются:

-  помещения для 4 групп;

-  медицинский блок (процедурный, изолятор);

-  совмещенные физкультурный и музыкальный залы;

-  «Русская изба»;

-  пищеблок;

-  прачечная;

-  гладильная;

-  костюмерная;

-  участки для прогулок детей;

-  на участках - спортивные площадки.

При организации предметно - развивающей среды учитывается существующая модель образовательного процесса в ДОУ.

Все помещения достаточно полно оснащены всем необходимым технологическим, спортивным, игровым и другим оборудованием.

Компьютер используется на музыкальных занятиях, утренниках и развлечениях.

Модель образовательного процесса:

специально-организованная деятельность;  

предметно-пространственная   среда;

эмоционально и нравственно обоснованное личностно​е взаимодействие взрослых и детей (духовное простран​ство ДОУ).

Среда организована в двух уровнях: духовно-пространственном и предметно-простран​ственном, что обеспечивает не только отношение ребенка к среде, но и влияние на него среды.

 Предметная структура моделиру​ется воспитателями на трех уровнях в зависимости от  развития детей.

	Ребенку с низким уровнем развития
	Ребенку со средним уровнем развития
	Ребенку с высоким уровнем развития

	Видеть образец для зрительного, слухового и речевого эталона
	Самостоятельно выбирать способ действия, пробо​вать незнакомые прежде
	Создавать интересные модели, разворачивать их в творческую импровиза​цию


Такой подход позволяет  ребенку выбрать способ дей​ствия в среде или самостоятельно опробовать еще незнакомый, соответ​ствующий уровню его развития.

  Таким образом, детский сад оборудован для своего пол​ноценного функционирования на 70%. Предметно-развивающая среда соответствует требованиям к среде развития ребёнка и заявленной образовательной программе.

Безопасность жизни и деятельности детей в здании и прилегающей к ДОУ территории обеспечивается:

ДОУ оборудовано АПС, системой оповещения о пожаре, сигналом срабатывания АПС, выведенным на пульт центрального наблюдения, аварийным освещением.

Пути эвакуации соответствуют установленным нормам.

Электропроводка и электрооборудование находятся в удовлетворительном состоянии и соответствуют установленным нормам.

В ДОУ имеются три сторожа и вахтер, имеющие мобильную сотовую связь.

Система канализации соответствует установленным нормам.

Система центрального отопления соответствует установленным нормам.

В ДОУ имеется холодное и горячее водоснабжение.

Установлен фильтр для очистки питьевой воды.

100% персонала прошли медицинский осмотр и гигиеническое бучение.

Групповые помещения соответствуют установленным нормам.

Медицинское обслуживание осуществляется медицинской сестрой.

Территория ДОУ ограждена по всему периметру здания деревянным забором высотой более 1,6 м и полосой зеленых насаждений.

Групповые площадки  - индивидуальные для каждой группы, с соблюдением принципа групповой изоляции. Групповые площадки  оборудованы в соответствии с СанПиН. На территории установлены пять теневых навесов площадью не менее 40 кв. м (с учетом возможного открытия еще одной группы).

Моечные, умывальные, туалеты во всех группах приведены в соответствие с СанПин 2.4.1.2660-10.

В зоне игровой территории находятся спортивные площадки, оборудованы шведской стенкой,  руколазами различной высоты и конфигурации, кольцами для подлезания, горки и воротами для игры в футбол, а также два кольца для игры в баскетбол.

В зоне игровой территории находится эколого-развивающий комплекс: уголки леса, сада, цветники, клумбы. Среди деревьев преобладают лиственные породы, а значит весной и зимой на участке много света. На территории имеются отдельные песочницы и резиновые протекторы (шины), использующиеся как игровой инвентарь.

Качество и организация питания ДОУ

Пищеблок соответствует установленным нормам. Приобретен весь необходимый набор технологического оборудования. В ДОУ организовано 5 разовое питание согласно 10 дневному меню, разработанного на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и норм питания, согласованного с главным врачом Центра Госсанэпиднадзора г. Архангельска             В.П. Болтенковым. В меню представлены разнообразные блюда, исключены их повторы. Организован второй завтрак, где  дети получают соки или фрукты. В ежедневный рацион питания включены основные продукты, овощи, фрукты и остальные продукты (творог, рыба 2-3 раза в неделю).

Стоимость питания в расчете на 1 воспитанника в день в среднем по 2012  году составила     82 рубля. Таким образом, детям обеспечено полноценное, сбалансированное питание.

Натуральные нормы продуктов питания при организации питания воспитанников соблюдаются.

 

7.Результаты деятельности ДОУ

Пропуски дней по болезни одним ребенком в 2010-2011 учебном году– 17

Пропуски дней по болезни одним ребенком в 2011-2012 учебном году– 19

Пропуски дней по болезни одним ребенком в 2012-2013 учебном году- 18

Распределение детей по группам здоровья:

	Учебный год
	I

группа
	II

группа
	III

группа
	IV

группа
	Всего

	2010 – 2011 уч. год
	4
	74
	5
	-
	83

	2011 – 2012 уч. год
	3
	78
	4
	-
	83

	2012 – 2013 уч. год
	3
	77
	4
	1
	85


 

Результативность оздоровительной работы с детьми не достаточно хорошая.

Отсутствуют претензии со стороны родителей, воспитанников и учреждений здравоохранения.

В ДОУ созданы необходимые условия для медицинского  и социально-психологического обеспечения воспитательно-образовательного процесса.

По результатам диагностики 100 % воспитанников усваивают образовательную программу ДОУ.

Наиболее высокие результаты роста показателей знаний детей:

по физическому развитию – 16,5%

по познавательно – речевому развитию – 28,5%

по художественно – эстетическому развитию - 28%

На базе ДОУ в течение года для родителей и детей было проведены 4 конкурса:

рисунков на противопожарную тему;

на лучшую кормушку «Птицы – наши друзья»;

 «Снежные постройки»;

семейного рисунка «Этот День Победы»

Родители  и дети принимали участие  в городском конкурсе  семейных рисунков «Архангельск в годы Великой Отечественной войны» в рамках акции «Я  живу в городе воинской славы»  (2 сертификата участников).

Проведены следующие мероприятия:

«День знаний» (развлечение с Книгочеем и Карлсоном)

«Праздник осени»

 Новогодние утренники

«Прощание с ёлкой»

«Встреча Весны»,  праздник на улице

«Праздник мам», посвященный Международному Женскому Дню 8 Марта

Тематическое занятие, посвященное Дню космонавтики

«Детскому саду - 45!»

Праздник «Этот День Победы»

Выпускной бал «До свидания детский сад»

Праздник, посвященный Дню защиты детей

В рамках профилактического мероприятия «Внимание - дети!» проведено 5 профилактических мероприятий по БДД с воспитанниками,  4 профилактических беседы с родителями и воспитанниками по применению ремней безопасности детских удерживающих устройств, оформлено 4 информационных стенда.

 

План развития и  задачи на следующий год

Основные тенденции развития нашего ДОУ связаны с организацией воспитательно-образовательной работы дошкольного учреждения направленной на развитие личности ребенка и сохранения его здоровья, основанной на интеграции содержания.

            Продолжить работу по развитию материально-технической базы:

 - оборудование спортивной площадки;

       - приобретение спортивного инвентаря;

       - благоустройство игровых площадок.

 

